



Сегодня утром многие горловчане заметили, что с памятником Ленина возле здания городского исполнительного комитета что-то не так. Стела, с высоты которой вождь пролетариата гордо смотрит на жителей Горловки, изменила цвет.

По словам руководства КП «Простор», распоряжение покрасить каменное изваяние поступило сегодня утром. Как сообщал [ранее](#) «Горловский Медиа Портал», Владимир Ильич уже давно пестрел нецензурной бранью и «наскальными» рисунками, но недавно «галерея народного творчества» пополнилась новыми вызывающими шедеврами.



Для увеличения нажмите на изображение

Раньше Ленин не интересовал ни городские власти, ни коммунальные службы, но сегодня настал его «звездный час». Правда, с цветом краски не угадали, точнее, даже не пытались – по словам работников КП «Простор», «какая была – такой и закрасили».

«Горловский Медиа Портал»